1 декабря 2023 года в рамках единого информационного дня «ЕГЭ-2023: Знаю! Умею! Действую!» в школе прошли мероприятия, посвященные государственной итоговой аттестации выпускников 11-х классов.

С интересом ребята восприняли видеоролик «Приветственное слово председателя департамента образования С. В. Бедровой участникам единого информационного дня «ЕГЭ-2024: Знаю! Умею! Действую!»

Учащиеся 11 классов стали активными участниками интеллектуальной викторины «Успешно сдаем экзамены» и информационной переменки (просмотр видеороликов («ГИА-обменника»).

Одиннадцатиклассники получили возможность посмотреть видео-консультации «Математика. На все 100!» и «Обществознание. На все 100!».

Вместе с классными руководителями школьники приняли участие в информационном вебинаре «Ты можешь всё! И даже больше». В ходе его проведения, ответив на предложенные директорами липецких школ вопросы, одиннадцатиклассники получили дополнительную возможность закрепить знания о правах и обязанностях в период проведения государственной итоговой аттестации.

В школьной библиотеке выпускники получили возможность путешествовать по сайтам ЕГЭ (как использовать возможности интернета).

Педагоги школы обсудили технологии, методы и средства подготовки школьников к ЕГЭ.

Тренинговое занятие «На экзамен без страха», проведенное школьным психологом, позволило учащимся снизить предэкзаменационную тревожность, повысить психологическую готовность и уверенность в своих силах.

Завершился единый информационный день родительским собранием «Самоопределение и профессиональный поиск: поддержка выпускника». Родители получили ответы на все интересующие вопросы.

В течение дня работала «Горячая линия» по вопросам подготовки и проведения ЕГЭ, ГВЭ-11.



